
Ohlášky pro N. Veselí a Bohdalov  ˃ 

od 14. do 21. 12. 2025 DÁ-LI PÁN, J Peňáz 

736529221, kaplan nemocnice NMnM 733742732 

14/12 Neděle 3. ADVENTNÍ „A“, sv. Jana od Kříže 

8:00 N.VESELÍ za rodinu Froncovu a Zítovu, za 

Jana Danihela a nemocnou osobu    

  10:00   Bohdalov za Miroslava Zikmunda, syna, rodinu Svobodovu a 

Zikmundovu, Boží pomoc a ochranu pro celou rodinu 

15/12 Pondělí  - sv. Valeriána, Radana  

16/12 Úterý – sv. Lazara, Daniel Adelhaidy, Albína 

17/12 Středa - sv.  
17:00 Nové Veselí –  

18/12 Čtvrtek - sv. Rufa a Zosima, Miloslav 
17:00 Bohdalov za   

19/12 Pátek – blah. Urbana, Ester 

 17:00  Nové Veselí za  

20/12 Sobota  - sv. Dominika Siloského, Dagmar 

 17:00  Nové Veselí za , pak svátost smíření 

Bohdalov  - od 10 hodin 

21/12 Neděle 4. ADVENTNÍ  za roku „A“, sv. Petra Kanisia, Natálie 

8:00 N.VESELÍ za Josefa a Františku Švomovy, za Andělu a Josefa Bartoňovy 

a Jindřišku Bartoňovu a za živé a mrtvé rodiny, pak pod věží možnost přispět 

na misie za malý dáreček udělaný v misijním společenství 

10:00   Bohdalov za Jaroslava a Zdeňku Bradáčovy, sourozence, Jana a 

Františku Sobotkovy, za Boží pomoc a ochranu    

Pán Bůh zaplať za úklid kostela, za vaše modlitby, každou pomoc a za dary 
při sbírce na biskupskou církevní školu v Brně před týdnem. Vybralo se přes 
8(6) tisíc. Hledání noclehu pokračuje.  

V neděli 14. 12. v 18.00 hodin se na Zelené hoře ve Žďáru nad Sázavou 
uskuteční vzpomínkové setkání s názvem ZAPALME SVÍČKU. 

V sobotu 27. 12. bude v 18 h v bazilice Rybova mše jako koncertní dílo 
zpěváků ze Žďárska a širokého okolí. Vstupné dobrovolné.  

Ve čtvrtek 16.1.2026 bude u sv. Prokopa os 16 do 18 h. děkanské 
setkání katechetů a křesťanských pedagogů.  

Myšlenky z Božího Slova: 
1.čtení –Tehdy se otevřou oči slepých, odemknou uši hluchých. Žalm – Přijď 
Pane a spas nás! 
2.čtení –Vydržte i vy trpělivě a posilněte své srdce, neboť příchod Páně je 
blízko. 
Evangelium Jděte a oznamte Janovi co vidíte a slyšíte. 
Radost ze spásy. 



Rozjímání minulou neděli zakončila slova slibu: A tato naděje spočívá ve 
spáse, ale o tomto pojmu příště. Celý Advent, ale také celý náš pozemský 
život je cesta ke spáse. Rozumím tomuto slovu a vím co to znamená pro mě 
osobně? Pokud vím, o co se jedná – toužím po spáse? 
Svatý Jan Pavel II. v knize Překročit práh naděje (str. 78 – 83) odpovídá na 
otázku Co je to spása? Spasit znamená osvobodit od zla…nejedná se jen o 
zlo, které označujeme jako neštěstí. Spasit znamená osvobodit od radikálního, 
definitivního zla. Takovým zlem už není ani smrt. Není jím, protože po ní 
následuje Vzkříšení a to se uskutečňuje díky Kristu….svět nemůže být pro 
člověka zdrojem spásy. Spásu dává jedině Bůh a to v Kristu Ježíši. 
Proto ve třetí neděli adventní zaznívají slova o naději na tuto spásu, která je 
zdrojem radosti. Skutečné radosti. 
Ve vstupní modlitbě: Bože, dej nám svou milost, abychom se mohli radovat z 
naší spásy. Izaiáš: Bůh sám přijde a spasí vás! V žalmu: Přijď Pane a spas 
nás! Svatý Jakub: „Vydržte všechno trpělivě až do doby, kdy přijde Pán! Pán 
Ježíš svým spasitelským slovem ničí pochybnosti, které měl v utrpení a 
temnotě vězení Jan Křtitel. Říká jemu, ale i nám: „Podívej se na moje skutky! 
Není většího člověka než je Jan Křtitel, ale i ten nejmenší v nebeském 
království je větší než on.“ 
Příklady ze života pro povzbuzení poutníků naděje a k radosti ze spásy. 
Dnešní světec – svatý Jan od Kříže, učitel církve. Když si zvolil, při snaze 
obnovit karmelitánský řád, příjmení od Kříže, netušil, jaký kříž má Bůh pro něj 
připravený. Všechny nesmírné utrpení a bolesti pokorně přijal a v těchto 
chvílích z jeho myšlenek vznikla jeho největší díla. A to je zdroj radosti pramen 
spásy, nejen pro něj, ale i pro ostatní. . 
P. Havlát na pouti Nový Jeruzalém zmínil v promluvě vděčnost jedné ženy za 
její maminku. Od svých třiceti šesti let se sama starala o svých šest dětí a do 
života jim dala tři nejdůležitější věci: vědomí, že jsou vždy a za všech okolností 
milované Boží děti, naučila je modlit se a naučila je poctivě pracovat. Všechny 
jsou zdrojem radosti, pramen spásy pro její děti a děti jejich dětí. 
Když jsem slyšel o tátovi, který chodí pravidelně do kostela, ale nevyslyšel 
prosbu svého malého syna, aby si s ním šel sednout za dědou a babičkou do 
první lavice, vzpomněl jsem si na svého tatínka. Ten do kostela v neděli na 
mši svatou chodil „jednou za uherský rok“. Ale jeho malého syna vždy zaléval 
pocit štěstí, radosti a hrdosti, když mohl být s ním, opírat se o něj a cítit na 
svých ramenou jeho upracované ruce. Muži bratři – jací jsme otcové – kam 
vodíme své děti? Jsme zdrojem radosti a spásy pro své děti? 
Všemohoucí Otče, děkujeme ti za to, že se můžeme radovat z 
nezaslouženého daru spásy. Vyslyš nás, když v Duchu Svatém, na přímluvou 
Panny Marie, andělů, svatých Janů a všech svatých prosíme o to, aby tato 
naše radost byla zdrojem radosti a spásy všem našim bližním. Skrze Krista, 
našeho Pána. Amen. 
 
 


